

SMLOUVA O PROVEDENÍ STUDIE

(dále jen „smlouva“)

mezi

Siemens Healthcare, s.r.o.

Budějovická 779/3b

140 00 Praha 4

Česká republika

IČ: 04179960, DIČ: CZ04179960

bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze,
oddíl C, vložka 243166

zastoupená v plné moci Mgr. Michalem Čechem a Ing. Jankou Hornišerovou
(dále jen „SIEMENS“)

a

Fakultní nemocnice Brno

Jihlavská 20 62500 Brno

Česká republika

IČ: 65269705, DIČ: CZ65269705

bankovní spojení: [REDACTED], č. účtu: [REDACTED]

zastoupená ředitelem MUDr. Romanem Krausem, MBA

státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví, bez zákonné
povinnosti zápisu do obchodního rejstříku, zapsaná do živnostenského rejstříku vedeného

Živnostenským úřadem města Brna

(dále jen „ÚSTAV“)

- SIEMENS a ÚSTAV dále označovány každý zvlášť jako „smluvní strana“ a společně jako „smluvní strany“

-

PREAMBULE

Pro zajištění maximální spokojenosti zákazníků má společnost SIEMENS zájem na tom, aby byly její stávající i nově vyvíjené produkty otestovány pro posouzení jejich fungování. Společnost SIEMENS si proto přeje najmout ÚSTAV, aby pro ni provedl studii pro posouzení fungování produktu v souladu s podmínkami stanovenými touto smlouvou, a ÚSTAV si přeje provést tuto studii pro SIEMENS.

Smluvní strany jsou srozuměny s tím, že na rozdíl od hlubšího vývoje v průběhu této STUDIE zpravidla nejsou vytvářeny žádné vynálezy, které by bylo možné patentovat.

Smluvní strany se dále dohodly, že ustanovení této smlouvy nesmí být považována za vzorová pro další smlouvy mezi smluvními stranami nebo mezi ÚSTAVEM a přidruženými společnostmi SIEMENS, zejména pokud jde o rámcové dohody o výzkumu a vývoji nebo dohody o hlubším výzkumu a vývoji.

NYNÍ SE PROTO smluvní strany při uvážení vzájemných závazků obsažených v této smlouvě dohodly takto:

ČLÁNEK 1 ROZSAH PŮSOBNOSTI SMLOUVY

Tato smlouva se vztahuje na provedení studie s názvem „*Rychlé využití vysoce senzitivního srdečního troponinu I pro potvrzení nebo vyloučení akutního infarktu myokardu*“, aby byla posouzena funkčnost ADVIA Centaur® High-Sensitivity Troponin I (TNIH) v souladu s Protokolem o studii, stanoveného v **Příloze** k této smlouvě. Tato studie se dále označuje jen jako „STUDIE“. STUDIE není klinickou zkouškou zdravotnického prostředku ve smyslu zákona č. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích.

ČLÁNEK 2 PROVEDENÍ STUDIE

2.1 ÚSTAV provede STUDII pod vědeckým dozorem [REDAKCE] a [REDAKCE] (dále jen „**HLAVNÍ ZKOUŠEJÍCÍ**“ nebo „**HZ**“), a to odborně a efektivním způsobem, na základě nejnovějších vědeckých a technických poznatků a v souladu s příslušnými právními předpisy, nařízeními a pravidly, včetně interních pravidel a nařízení ÚSTAVU a případně dalších zdravotnických zařízení, v jejichž prostorách mohou být zcela nebo částečně prováděny činnosti podle této smlouvy, a v souladu s podmínkami této smlouvy.

ÚSTAV nese výhradní odpovědnost za zajištění souladu s případnými požadavky právních předpisů vztahujícími se na vzorky, které budou použity ve STUDII. To případně zahrnuje i informování a získání písemného souhlasu každého subjektu studie a získání stanoviska příslušné etické komise ke STUDII. ÚSTAV poskytne společnosti SIEMENS kopii stanoviska příslušné etické komise. STUDIE nesmí být zahájena bez potřebných schválení.

ÚSTAV je oprávněn použít k provedení úkolů podle této smlouvy pouze osoby, které mají potřebnou vědeckou kvalifikaci a veškerá nezbytná oprávnění nebo povolení, a to na základě jejich zaměstnaneckého vztahu, poskytování služeb nebo v jiné podobě.

2.2 HZ podpisem této smlouvy potvrzuje, že bude považovat podmínky této smlouvy v rozsahu, v jakém se vztahují na něj a jeho činnost podle této smlouvy, za závazné a stvrzuje, že se jimi bude řídit.

V případě, že HZ z jakéhokoli důvodu opustí ÚSTAV před dokončením STUDIE, společnost SIEMENS a ÚSTAV projednají možné pokračování nebo ukončení STUDIE s cílem nalézt oboustranné řešení; tím není dotčeno případné právo kterékoli smluvní strany tuto smlouvu vypovědět plynoucí z této smlouvy nebo ze zákona.

2.3 HZ bude jménem ÚSTAVU pravidelně písemně nebo – s předchozím souhlasem společnosti SIEMENS – emailem nebo ústně informovat SIEMENS o průběhu

STUDIE. Změny STUDIE jsou možné pouze s předchozím písemným souhlasem společnosti SIEMENS a smluvní strany je musí písemně zaznamenat v podepsaném dodatku k příslušnému protokolu (**Přílohy**).

- 2.4 ÚSTAV zahájí STUDII v dubnu 2018 a očekává její dokončení v dubnu 2020. HZ a SIEMENS se dohodnou a písemně zaznamenají jakékoli případné nezbytné změny harmonogramu pro dokončení STUDIE.

STUDIE se považuje za dokončenou v okamžiku, kdy ÚSTAV řádně dokončí veškeré požadované praktické úkoly vztahující se ke STUDII a doručí společnosti SIEMENS bezvadnou dokumentaci vyžadovanou podle Protokolu č. 2 (**Příloha**) a společnost SIEMENS tuto dokumentaci přijme, přijetí nesmí být bezdůvodně odepřeno.

- 2.5 Údaje o pacientech a subjektech studie mohou být zpřístupněny společnosti SIEMENS pouze ve formě, která jí znemožní zjistit totožnost pacientů a subjektů studie. Výsledky (včetně výsledků jednotlivých měření) získané v průběhu STUDIE musí být předány ve formátu, který stanoví společnost SIEMENS. ÚSTAV se zavazuje zaznamenat tyto výsledky ve formě, která bude dostupná na vyžádání společnosti SIEMENS nebo případnému regulačnímu orgánu po zákonem stanovenou dobu nebo nejméně po dobu pěti (5) let od data dokončení STUDIE, podle toho, která lhůta uplyne později. Společnost SIEMENS a příslušný regulační orgán jsou oprávněni prozkoumat tyto výsledky, ale nikoli chráněné osobní údaje, kdykoli v rámci běžné pracovní doby. ÚSTAV se zavazuje zajistit zachování mlčenlivosti u osobních údajů, které získá v souvislosti se STUDIÍ. ÚSTAV se zavazuje předložit společnosti SIEMENS veškeré výsledky studie (v originálu, pokud o to SIEMENS požádá) a uchovat originály nebo kopie (pokud byly originály předány SIEMENS) těchto výsledků v souladu s podmínkami této smlouvy.

- 2.6 SIEMENS poskytne ÚSTAVU reagenty a spotřební materiál v množství (dále jen „MATERIÁL“) potřebném pro provedení testů v rámci STUDIE. MATERIÁL bude poskytnut bezplatně. ÚSTAV zaručuje a prohlašuje, že MATERIÁL předaný na základě této smlouvy bude použit výhradně pro účely STUDIE a nebude předán ani zpřístupněn žádné třetí osobě. Tyto prostředky nesmí být použity jako zdravotnické prostředky ve smyslu českého zákona o zdravotnických prostředcích bez ohledu na to, zda jsou nebo nejsou opatřeny označením CE. Zejména nesmí být výsledky získané prostřednictvím těchto prostředků použity pro diagnózu, vyšetření nebo léčbu pacientů. ÚSTAV je povinen zacházet s těmito předměty s řádnou péčí, zejména se přesně řídit pokyny k použití a dalšími návody, které mu případně dodá společnost SIEMENS. Bezodkladně po dokončení STUDIE musí ÚSTAV zbývající MATERIÁL vrátit společnosti SIEMENS nebo zničit v závislosti na rozhodnutí SIEMENS, o kterém bude informovat ÚSTAV.

ČLÁNEK 3 ODMĚNA

- 3.1 Za provedení STUDIE a jako náhradu vzniklých nákladů, provedených činností a práv poskytnutých společnosti SIEMENS se SIEMENS zavazuje zaplatit ÚSTAVU po řádném dokončení STUDIE (viz čl. 2.4, odst. 2) bankovním převodem částku ve výši:

32 000 € (třicet dva tisíc EUR)

a příslušnou zákonnou DPH, kterou případně bude muset ÚSTAV odvést.

Platba bude provedena v 6 (šesti) splátkách na základě faktur – daňových dokladů vystavených po dokončení stanovených milníků v částkách podle Protokolu č. 1 a 2 k této smlouvě.

Harmonogram plateb je uveden v příloze č. 2 této smlouvy.

Převod peněz musí být proveden do třiceti (30) pracovních dní od vystavení příslušného daňového dokladu, samostatně stanovícího výši DPH, na následující bankovní účet ÚSTAVU:

Majitel účtu: Fakultní nemocnice Brno

Číslo účtu a kód banky: [REDACTED]

IBAN: [REDACTED]

BIC: [REDACTED]

- 3.2 Celková částka k úhradě podle čl. 3.1 je odměnou za veškeré náklady a výdaje ÚSTAVU a osob (včetně HZ), které ÚSTAV pověří plněním jeho povinností podle této smlouvy, které vznikají v souvislosti s těmito povinnostmi.
- 3.3 Pokud není výše a v čl. 8.2 výslovně stanoveno jinak, nemá společnost SIEMENS vůči ÚSTAVU nebo osobám (včetně HZ), které ÚSTAV pověří plněním jeho povinností podle této smlouvy, žádné další finanční závazky na základě nebo v souvislosti s touto smlouvou.

ČLÁNEK 4 PRÁVA K VÝSLEDKŮM

- 4.1 O datech a dalších výsledcích získaných v průběhu STUDIE nebo případných dalších cílech podle této smlouvy, které se vztahují bezprostředně k ADVIA Centaur® High-Sensitivity Troponin I (TNIH) – bez ohledu na to, zda jsou nebo mohou být chráněny – (dále jen „VÝSLEDKY“) musí ÚSTAV bezodkladně informovat společnost SIEMENS, která je jejich vlastníkem a má neomezené právo na jejich užívání a využití. ÚSTAV tímto předává veškeré VÝSLEDKY společnosti SIEMENS v okamžiku jejich vzniku a – pokud to bude podle zákona možné – převádí veškerá práva k VÝSLEDKŮM na společnost SIEMENS, a společnost SIEMENS tímto přijímá převod VÝSLEDKŮ a souvisejících práv. Pokud jsou VÝSLEDKY součástí zpráv, paměťových nosičů, software (strojový kód, zdrojový kód), vzorků a dalších dokumentů, přecházejí do nezátíženého vlastnictví společnosti SIEMENS v okamžiku jejich vzniku. ÚSTAV bude tyto VÝSLEDKY uchovávat pro SIEMENS do doby jejich převodu na SIEMENS.
- 4.2 Společnost SIEMENS získává v okamžiku vzniku neodvolatelnou, výhradní, postupitelnou, bezplatnou licenci (kterou může dále převést) k použití VÝSLEDKŮ chráněných autorským právem. Tato licence není zatížena žádným omezením, pokud jde o čas, místo nebo jejich předmět a zahrnuje i právo na užívání těchto VÝSLEDKŮ – přímo společností SIEMENS nebo prostřednictvím třetí osoby,

v nezměněné nebo v upravené podobě – ke všem známým způsobům použití, zejména je může společnost SIEMENS sama nebo prostřednictvím třetí osoby duplikovat prostřednictvím jakéhokoli média (včetně internetu, rádia a televize), dát do oběhu, vystavit, prodat, přeložit, upravit nebo zpracovat, poskytnout k nim sublicenci třetí osobě – a to vždy sama a podle vlastního uvážení – k použití VÝSLEDKŮ, a to i za úplatu.

- 4.3 Pokud budou VÝSLEDKY obsahovat vynálezy, má společnost SIEMENS výhradní oprávnění požádat o registraci vlastnických práv v kterékoli zemi podle vlastního uvážení a vlastním jménem – s uvedením jména vynálezce v souladu s příslušnými požadavky platných právních předpisů. Dále je společnost SIEMENS oprávněna usilovat o získání těchto práv, bránit je, uplatňovat, využívat nebo kdykoli se jich vzdát. Pokud bude SIEMENS potřebovat případné vysvětlení nebo prohlášení ÚSTAVU nebo jeho zaměstnanců pro potřeby registrace nebo následně pro poskytnutí, ochranu, správu nebo uplatnění vlastnických práv, je ÚSTAV povinen taková vysvětlení nebo prohlášení společnosti SIEMENS bezodkladně poskytnout nebo případně zajistit, že je jeho zaměstnanci poskytnou. Případné související náklady ÚSTAVU uhradí společnost SIEMENS na základě předložení dokladů. Registrace vlastnických práv a práv průmyslového nebo duševního vlastnictví vznikajících na základě takové registrace (např. patenty, průmyslové vzory) náleží společnosti SIEMENS společně s neomezeným právem na jejich užívání a využití. ÚSTAV se zavazuje podniknout příslušné kroky, aby zajistil, že vynálezy obsažené ve VÝSLEDKŮCH budou plně převedeny na společnost SIEMENS bez dalších nákladů, které by SIEMENS musela nést.
- 4.4 ÚSTAV zajistí prostřednictvím odpovídajících smluvních ujednání se všemi osobami, které pověřil plněním svých povinností podle této smlouvy (včetně osob, které nejsou zaměstnanci ÚSTAVU, např. studenti, postgraduální studenti, Ph.D. studenti), že veškeré VÝSLEDKY budou převedeny na SIEMENS bez jakéhokoli zatížení a v souladu s výše uvedenými podmínkami, nebo případně že budou společnosti SIEMENS poskytnuta neomezená práva v souladu s čl. 4.2.
- 4.5 Aniž by bylo dotčeno výše uvedené, bude ÚSTAVU poskytnuto nevýhradní bezplatné právo k užívání VÝSLEDKŮ získaných jeho činností (včetně vynálezů převedených na společnost SIEMENS podle čl. 4.3) k nekomerčnímu výzkumu a výuce v rámci ÚSTAVU za podmínky, že tím nebudou porušeny nebo ohroženy oprávněné zájmy společnosti SIEMENS (např. ve vztahu k podání patentové přihlášky, ochraně know-how apod.). Ustanovením tohoto bodu není dotčena povinnost mlčenlivosti podle čl. 5 této smlouvy a ustanovení čl. 6.
- 4.6 ÚSTAV prohlašuje, že ke dni nabytí účinnosti této smlouvy nemá informace o žádném vynálezu nebo právech duševního vlastnictví, které se mohou vztahovat na STUDII a jí zamýšlené VÝSLEDKY. ÚSTAV podnikne všechny přiměřené a vhodné kroky, aby zajistil, že jím dosažené VÝSLEDKY nebudou zasahovat do práv duševního vlastnictví žádné třetí osoby. ÚSTAV je dále povinen informovat společnost SIEMENS o případných právech duševního vlastnictví třetích osob, o kterých se dozví, a dále o případných vlastních vynálezech nebo právech duševního vlastnictví, které vzniknou jinak než v souvislosti s plněním povinností podle této

smlouvy, pokud lze očekávat, že mohou mít vliv na VÝSLEDKY. V případě vlastních vynálezů nebo práv duševního vlastnictví se ÚSTAV zavazuje písemně nabídnout společnosti SIEMENS odpovídající právo užívání za přiměřených podmínek tak, aby SIEMENS mohla VÝSLEDKY volně užívat a využívat.

ČLÁNEK 5 POVINNOST MLČENLIVOSTI / OMEZENÍ UŽÍVÁNÍ

5.1 Společnost SIEMENS považuje za důvěrný veškerý materiál (např. reagenty, testovací sady, biologický materiál, nástroje, software apod.), který poskytne na základě této smlouvy nebo v průběhu STUDIE, a dále informace, zejména informace o svých produktech a obchodní činnosti, které byly nebo budou zpřístupněny ÚSTAVU nebo HZ v souvislosti s touto smlouvou nebo při jednání o ní (dále společně označovány jako „INFORMACE“).

S veškerými VÝSLEDKY musí být za podmínek stanovených v čl. 4.5 a 6 zacházeno stejným způsobem jako s INFORMACEMI, které SIEMENS zpřístupnila ÚSTAVU.

5.2 ÚSTAV a HZ se zavazují, že po dobu trvání této smlouvy a dalších pěti (5) let po uplynutí doby její platnosti nebo jejím ukončení z jakéhokoli důvodu INFORMACE:

- budou považovat za přísně důvěrné a nepředají je žádné třetí osobě, včetně případů stávajících smluv o zachování mlčenlivosti,
- budou používat výhradně pro účely STUDIE nebo další účely stanovené touto smlouvou,
- přímo nevyužijí komerčně,
- nepodrobí žádným právům průmyslového vlastnictví a
- zpřístupní pouze osobám, které je potřebují znát pro účely STUDIE nebo další účely stanovené touto smlouvou a které jsou vázány povinností mlčenlivosti; mlčenlivost musí být zachována i po ukončení jejich pracovního poměru nebo smluvního vztahu s ÚSTAVEM, pokud to zákon dovoluje.

5.3 Povinnost mlčenlivosti stanovená v čl. 5.2 se nevztahuje na INFORMACE, u kterých může ÚSTAV nebo HZ doložit, že již byly veřejně známé nebo dostupné před jejich přijetím ze strany ÚSTAVU nebo HZ, nebo se kterými se ÚSTAV nebo HZ seznámili, aniž by tím porušili ustanovení čl. 5 této smlouvy, nebo které byly uvolněny na základě předchozího písemného souhlasu společnosti SIEMENS (viz např. čl. 6); tím není dotčena případná zákonná oznamovací povinnost nebo povinnost zpřístupnění.

5.4 INFORMACE zůstávají ve výhradním vlastnictví společnosti SIEMENS. Na její žádost je ÚSTAV povinen INFORMACE dostupné v dokumentární podobě bezodkladně vrátit nebo (podle rozhodnutí společnosti SIEMENS) zcela zničit (včetně kopií a dalších dokumentů, které INFORMACE obsahují) – s výjimkou jedné referenční kopie písemné INFORMACE, kterou si ÚSTAV může ponechat pro účely dokazování a u které trvá povinnost mlčenlivosti. ÚSTAV potvrdí zničení společnosti SIEMENS písemně. Datové soubory obsahující INFORMACE musí být bezodkladně smazány.

ČLÁNEK 6 PUBLIKACE

Společnost SIEMENS si je vědoma zájmu ÚSTAVU a HZ na publikaci vědeckých textů. ZDRAVOTNICKÝ ÚSTAV a HZ jsou oprávněni publikovat výhradně vědecké údaje a výsledky, které získali v průběhu STUDIE, a to při zachování následujících podmínek:

ÚSTAV a HZ se zavazují doručit společnosti SIEMENS kopii rukopisu k revizi a písemným připomínkám alespoň třicet (30) kalendářních dní před plánovaným datem předání ke zveřejnění v lékařském nebo vědeckém časopise nebo v jiné podobě (např. formou prezentace, příspěvku na konferenci, vývěsní cedule, proslovu, na internetu apod.).

Rukopisy budou zasílány na následující adresu:

Siemens Healthcare , s.r.o.
Karásek 1767/1
621 00 Brno - Řečkovice
Česká republika

Věc: „Rychlé využití vysoce senzitivního srdečního troponinu I pro potvrzení nebo vyloučení akutního infarktu myokardu“

ÚSTAV a HZ zvažují případné návrhy změn společnosti SIEMENS, pokud se nebudou týkat vědecké povahy nebo neutrality publikace. Důvěrné informace společnosti SIEMENS nesmí být v žádném případě zveřejněny bez jejího předchozího výslovného písemného souhlasu. Předání ke zveřejnění musí být odloženo maximálně o čtyři (4) měsíce od doručení rukopisu, pokud o to společnost SIEMENS požádá a pokud je to nezbytné pro ochranu práv duševního vlastnictví (např. při přípravě návrhu patentové přihlášky), a to pouze po tuto nezbytnou dobu. ÚSTAV ani HZ nejsou oprávněni rukopis zveřejnit před doručením písemných připomínek společnosti SIEMENS. Pokud však do šedesáti (60) dní od doručení rukopisu, a i přes alespoň jednu písemnou upomínku, nebudou ÚSTAVU ani HZ doručeny písemné připomínky společnosti SIEMENS, považuje se rukopis za schválený.

ČLÁNEK 7 ZÁRUKY A PROHLÁŠENÍ / ODPOVĚDNOST

7.1 ÚSTAV zaručuje a prohlašuje, že

- (a) má veškerá oprávnění a schválení (včetně souhlasu příslušné etické komise nebo dotčených pacientů a subjektů studie, pokud to jsou pro účely STUDIE nezbytné), které potřebuje pro plnění svých povinností podle této smlouvy a k tomu, aby mohl společnosti SIEMENS poskytnout práva v této smlouvě sjednaná (zejména viz čl. 4) a aby mohl uzavřít tuto smlouvu,
- (b) provede STUDII odborným, odpovědným a efektivním způsobem na základě nejnovějších vědeckých poznatků a technologií,
- (c) nepřijal žádné závazky nebo dohody, které by mu bránily nebo byly v rozporu s provedením STUDIE nebo dalšími činnostmi v souvislosti s touto smlouvou, nebo které by šly proti této smlouvě,

- (d) v souvislosti se STUDÍÍ nebude provádět žádná invazivní nebo jinak vysilující vyšetření a
- (e) bude sledovat řádné použití odměny uhrazené na základě této smlouvy, v souladu s právními předpisy.

7.2 ÚSTAV nese výhradní odpovědnost za rozhodnutí, která se týkají využití léčebných nebo diagnostických postupů, a provede veškeré léčebné nebo diagnostické postupy na vlastní nebezpečí, přičemž ochrání společnost SIEMENS před nároky třetích osob plynoucími z provedení takových léčebných nebo diagnostických postupů.

Společnost SIEMENS ponese odpovědnost za případnou újmu na zdraví, za kterou odpovídá podle příslušných právních předpisů. V případě škody na majetku, za kterou je odpovědná společnost SIEMENS, bude SIEMENS odpovídat za náhradu nebo výměnu položky do výše odměny stanovené v čl. 3.1 výše.

Případné další nároky na náhradu škody některé ze smluvních stran, bez ohledu na jejich právní základ, zejména nároky plynoucí z přerušení provozu, ušlého zisku nebo ztráty informací a dat, se vylučují. Tato výluka se nepoužije, pokud je odpovědnost stanovena zákonem, např. podle § 2939 a násl. občanského zákoníku, nebo v případě úmyslu nebo hrubé nedbalosti nebo porušení podstatných smluvních povinností. Náhrada škody za porušení podstatných smluvních povinností je nicméně omezena na předvídatelnou škodu, která je pro smlouvu typická, pokud nepůjde o zlovolný úmysl nebo hrubou nedbalost.

Výše uvedená ustanovení nemají za následek přenesení důkazní povinnosti v neprospěch poškozené smluvní strany.

ČLÁNEK 8 DOBA TRVÁNÍ A UKONČENÍ SMLOUVY

- 8.1 Po podpisu oběma smluvními stranami se tato smlouva považuje za účinnou od okamžiku jejího zveřejnění v Registru smluv a bude ukončena po dokončení STUDIE podle čl. 2.4 a uhrazení řádně vystavené faktury na odměnu stanovenou v čl. 3.1, pokud nebude písemně ukončena (i) vzájemnou dohodou stran, (ii) podle čl. 8.2 nebo (iii) z opodstatněného důvodu.
- 8.2 Společnost SIEMENS je oprávněna tuto smlouvu předčasně vypovědět bez udání důvodu na základě písemné výpovědi předané ÚSTAVU. V případě takové výpovědi smlouvy společností SIEMENS bez udání důvodu nahradí SIEMENS veškeré náklady vzniklé v souvislosti s touto smlouvou, které ÚSTAV prokazatelně vynaložil před doručením výpovědi a pro které předloží podkladovou dokumentaci, a dále náklady, které nutně vzniknou po datu ukončení smlouvy na základě výkonu smluvních závazků nebo plnění zákonných povinností, pokud se ÚSTAV nedopustil porušení svých povinností zajistit včasné ukončení svých příslušných závazků. Maximální celková náhrada nesmí v žádném případě přesáhnout výši odměny podle čl. 3.1.
- 8.3 Ustanovení této smlouvy, která ze své povahy přetrvávají i po ukončení doby trvání této smlouvy – včetně zejména čl. 4, 5 a 6 – zůstávají v platnosti i po ukončení této smlouvy.

ČLÁNEK 9 DODATKY KE SMLOUVĚ

Tato smlouva, včetně **Příloh**, které tvoří její nedílnou součást, představuje úplné ujednání a dohodu mezi smluvními stranami ve vztahu k jejímu předmětu, a nahrazuje všechny předchozí ústní nebo písemné dohody a veškerá jednání, konverzace a diskuze mezi smluvními stranami v souvislosti s touto smlouvou. Smluvní strany prohlašují, že nebyly uzavřeny žádné vedlejší ústní dohody.

Změny nebo dodatky k této smlouvě, včetně její **Přílohy**, stejně jako vzdání se práv plynoucích z této smlouvy, jsou účinné pouze, pokud mají písemnou formu a byly podepsány oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Ustanovení hlavní smlouvy nahrazují případná ustanovení **Přílohy**, která jsou s nimi v rozporu nebo se odlišují.

Žádné standardní podmínky některé ze smluvních stran, zejména včetně podmínek, na které smluvní strana odkazuje v korespondenci nebo svých dokumentech prostřednictvím standardizovaného formuláře (např. vytištěného, orazítkovaného, reprodukováného v elektronické podobě) se nepoužijí vedle této smlouvy.

ČLÁNEK 10 ODDĚLITELNOST USTANOVENÍ

Pokud bude některé ustanovení této smlouvy prohlášeno za nezákonné, neplatné nebo nevykonatelné, není tím nijak dotčena nebo narušena zákonnost, platnost nebo vykonatelnost ostatních ustanovení a smluvní strany bezodkladně nahradí nezákonné, neplatné nebo nevykonatelné ustanovení takovým, které bude zákonné, platné nebo vykonatelné a co nejbližší původnímu záměru smluvních stran.

ČLÁNEK 11 RŮZNÉ

- 11.1 **Neposkytnutí licence:** Tato smlouva ani přijetí INFORMACÍ nesmí být ze strany ÚSTAVU nebo HZ vykládány tak, – s výjimkou práv poskytnutých na základě čl. 4.6 – že poskytují licenci, opci nebo jiné právo k užívání patentů, know-how, obchodních známek nebo jiných práv duševního vlastnictví společnosti SIEMENS.
- 11.2 **Nezávislost smluvních stran:** Smluvní strany jsou právnické osoby, které jsou na sobě navzájem nezávislé; proto tato smlouva nevytváří zaměstnanecký vztah nebo sociální partnerství. Smluvní strany jednájí výhradně jako nezávislí smluvní partneři. Žádná ze smluvních stran není oprávněna zastupovat druhou smluvní stranu. Tato smlouva nesmí být vykládána tak, že pověřuje nebo opravňuje kteroukoli ze smluvních stran k jednání nebo zavazování se jménem druhé smluvní strany nebo zavazování této druhé smluvní strany.
- 11.3 **Zásada oddělenosti:** Smluvní strany prohlašují, že uzavření a realizace této smlouvy nemá žádný vliv a smluvní strany neočekávají, že by mělo jakýkoli vliv na obchodní transakce ÚSTAVU, zejména zadávání zakázek nebo stanovování ceny. Společnost SIEMENS zejména neočekává žádné přednostní přijímání vlastních výrobků.
- 11.4 **Postoupení:** Společnost SIEMENS je oprávněna tuto smlouvu nebo svá práva a povinnosti z ní vyplývající postoupit na svou přidruženou společnost nebo na

nabyvatele svého podniku nebo jeho podstatné části, pokud se k ní vztahuje tato smlouva. Smluvní strany nejsou jinak oprávněny převést nebo postoupit tuto smlouvu nebo práva a povinnosti z ní vyplývající na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany (příčemž takový souhlas nesmí být bezdůvodně odepřen), tím však nejsou dotčena ustanovení této smlouvy týkající se práv užívání a využití.

11.5 Nadpisy. Nadpisy jsou v této smlouvě použity pouze pro usnadnění orientace a nemají vliv na výklad nebo význam příslušného článku.

11.6 Rozhodné právo: Tato smlouva se řídí hmotným právem České republiky, bez odkazu na jakékoli jiné právo. Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží (CISG) ze dne 11. dubna 1980 se nepoužije.

11.7 Řešení sporů: V případě vzniku sporu se odpovědní zástupci smluvních stran poctivě a v dobré víře pokusí o smírné vyřešení sporu, který může vzniknout v souvislosti s touto smlouvou. V případě takového sporu každá smluvní strana jmenuje do čtyř (4) týdnů od doby, co se o sporu dozvěděla, jednoho zástupce z vyššího vedení společnosti, který se pokusí spor vyřešit smírnou cestou během dalších čtyř (4) týdnů.

Pokud smluvní strany nedokážou vyřešit spor vyplývající z této smlouvy nebo spor o její platnost, veškeré takové nesrovnalosti nebo spory budou řešeny před příslušným soudem České republiky.

11.8 Výklad: Pro výklad této smlouvy se přednostně použije její české znění.

11.9 Přílohy sestávající z Protokolu č. 1 a Protokolu č. 2 představují nedílnou součást této smlouvy:

Brno,

Brno,

Fakultní nemocnice Brno

Siemens Healthcare, s.r.o.

.....
MUDr. Roman Kraus, MBA
ředitel

.....
[redacted] [redacted]
v plné moci

Tuto smlouvu jsem si přečetl a souhlasím s ustanoveními, která se týkají mé osoby:

Brno,

.....
[redacted]

.....
[redacted]